

Інформація про е-лікарняний: доступ через ресурс Пенсійного фонду

Увага! Новація!

З 01 червня 2021 року розпочато поетапне впровадження електронної форми листків непрацездатності, сформованих на підставі медичних висновків про тимчасову непрацездатність.

Пенсійний фонд веде Електронний реєстр листків непрацездатності.

Завдяки інформаційному обміну між Національною службою здоров'я, Фондом соціального страхування та Пенсійним фондом України відбувається акумулювання даних та формування е-лікарняного в Електронному реєстрі листків непрацездатності (далі – Реєстр). Саме Пенсійний фонд веде цей Реєстр.

Яка інформація потрапить до Реєстру?

Важливо, що до Пенсійного фонду України потрапить лише та інформація, яка необхідна для нарахування виплат:

- причина непрацездатності;
- період лікарняного та інформація про лікаря, який його виписав.

Важливо!

Ні Пенсійний фонд, ні роботодавець не будуть знати діагноз. Кожен листок непрацездатності можна буде перевірити за спеціальним унікальним номером на вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України (portal.pfu.gov.ua).

Як формуватиметься е-лікарняний?

Стандартний алгоритм для формування електронного листка непрацездатності є наступним:

- працівник звертається для медичного огляду до лікаря;
- лікар встановлює факт непрацездатності та формує електронний медичний висновок у центральній базі даних електронної системи охорони здоров'я;
- інформація про тимчасову втрату працездатності автоматично, на підставі медичного висновку, вноситься до Реєстру;
- у Реєстрі відповідна інформація отримує унікальний номер (єдиний реєстраційний), що фактично і є створенням електронного листка непрацездатності, який є підставою для звільнення від виконання роботи, оплати перших п'яти днів тимчасової непрацездатності, призначення матеріального забезпечення та надання соціальних послуг відповідно до чинного законодавства про загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

Перехідний період.

З червня по серпень 2021 року медичні заклади формуватимуть як електронні лікарняні, так і видавати паперові листи непрацездатності. З 01 вересня 2021 діятиме лише електронна система формування лікарняних.

Довідково: формування електронного листка непрацездатності передбачено Порядком організації ведення Електронного реєстру листків непрацездатності та надання інформації з нього, відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 31 березня 2021 року № 323.

Оксана Пухарь, заступник начальника управління – начальник відділу методології та контролю за використанням даних інформаційних систем та електронних реєстрів управління інформаційних систем та електронних реєстрів головного управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській області